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تکیه بر کرسی شهرداری تهران مترادف است 

با طی کردن بخش زیادی از مسیر ناهموار 

فتح پاستور. کارگزاران به خوبی نسبت به این 

موضوع واقفند که راه میانبر پاستور، همین راهی 

است که تلاش دارند هاشمی را راهی آن کنند؛ 

راهی که در بزنگاه انتخابات ریاست‌جمهوری 

1400، احتمالا تا حد زیادی آنها را از »تکرار« 

بی‌نیاز خواهد کرد و این یعنی حذف بسیاری 

از حلقه‌های تصمیم‌گیر و تصمیم‌ساز از چرخه 

تعیین کاندیدای نهایی

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست
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دکتر ولایتی در جمع خبرنگاران: 

 استفاده از سلاح شیمیایی 
در سوریه، بهانه‌جویی آمریکا بود

ر  ا شهرد ب  نتخا ا
برای تهران از همان 
روز اول ماجراهای 
خود  برای  زیادی 
داشت؛ از حمایت 
نفره   n لیست  و 
کاندیداها گرفته تا 
ارائه برنامه و حمایت از این و 
انصراف آن. در این میان یکی 
از کسانی که نامش کم و بیش 
میز  لابه‌لای گزینه‌های روی 
محسن   ، می‌خورد چشم  به 
هاشمی‌رفسنجانی بود. حالا 
فرزند ارشد مرحوم هاشمی که 
از قضا بالاترین رای مردم تهران 
را در راهیابی به شورای شهر نیز 
به خود اختصاص داده بود، باید 
میان ماندن در شورا و رفتن به 
شهرداری یکی را انتخاب می‌کرد؛ دوراهی‌ای 
که در نهایت به ریاست شورای شهر ختم شد. 
در این فضا همان روزها عده‌ای حضور 
هاشمی در شهرداری را که معادل با خروجش 
از جمع اعضای شورای شهر بود، نوعی 
خیانت به رای مردم تلقی کردند. خروج 
هاشمی البته یک پیامد دیگر هم داشت؛ 
چنانچه او پایش را بیرون می‌گذاشت، این 
مهدی چمران بود که باید جایش را در بهشت 
می‌گرفت؛ کسی که پیش از این سابقه 11 
سال ریاست شورای شهر را در کارنامه داشت 
و خط و ربط سیاسی‌اش هم بر کسی پوشیده 
نیست. این‌گونه شد که عده‌ای ترجیح دادند 
صرفا با عینک سیاسی به حوزه تخصصی 
مدیریت شهری نگاه کنند و دامن آقامحسن 
را از آنچه فکر می‌کردند خطاست، بپالایند. 
این اما پایان ماجرا نبود. هرچند در آن مقطع 
قصه به این نقطه رسید که محمدعلی نجفی 
66 ساله راهی بهشت شد و ماه‌عسل شورای 
شهر با شهردار منتخب‌شان کلید خورد، اما 
ماه‌عسل خیلی دوام نداشت و واقعیات خیلی 
زود خود را بر ادعاها و وعده‌های دهان پرکن 
تحمیل کرد. حالا نجفی مانده بود و یک 
خروار کار بر زمین‌مانده. در این بین هنوز 
چیزی از بهبود مشکل قلبی نگذشته بود که 
بیماری جدید هم برای شهردار از راه رسید؛ 
بیماری‌ای که به‌رغم انکار اعضای شورا و 
خوشبینی‌های تعجب‌برانگیز آنها جدی‌تر از 
آنی بود که بتوان کج‌دار و مریز با آن ساخت. 
استعفای نجفی سرانجام مورد قبول قرار 
گرفت و تکلیف تهران و شهردار بیمارش 
بعد از یک ماه بلاتکلیفی بالاخره مشخص 
شد. حالا گمانه‌زنی‌ها بر سر فهرستی از 
کاندیداهای احتمالی دوباره اوج گرفته است؛ 
فهرستی که از پیروز حناچی دبیر شورای 
عالی شهرسازی و معماری ایران گرفته تا 

سمیع‌ا... حسینی مکارم سرپرست کنونی 
شهرداری تهران، محسن هاشمی رئیس 
شورای شهر، محمدعلی افشانی معاون وزیر 
کشور و رئیس سازمان شهردارها و دهیاری‌ها 
و مصطفی سلیمی سرپرست شهرداری تهران 
پیش از حضور نجفی و حتی عبدا... جاسبی 
رئیس اسبق دانشگاه آزاد اسالمی و محسن 
مهرعلیزاده شهردار اصفهان و... در آن به 

خط شده‌اند. 
در میان همه این گزینه‌ها بار دیگر نام 
محسن هاشمی حاشیه‌ساز شده است، 
حرف‌ها اما همان حرف‌های تکراری است. 
مخالفان شهرداری هاشمی قائل به آنند 
که چون با خروج او از شورا، مهدی چمران 
به‌عنوان عضو علی‌البدل به شورای شهر 
تهران راه می‌یابد، استعفای رئیس شورا به 
صالح نیست. حامیان شهرداری هاشمی 
هم که عمدتا با محوریت حزب کارگزاران در 
حال زمینه‌سازی برای استعفای او از شورا 
و ریاستش بر ساختمان بهشت هستند، 
می‌گویند ورود یک اصولگرا به شورا احترام 

به رای اقلیت است و از همین رو نباید مانع 
ورود مهدی چمران شد. 

در همین رابطه حسین مرعشی، سخنگوی 
کارگزاران از ورود چمران به شورا استقبال 
می‌کند و می‌گوید که این موضوع خللی در 
کار شورا وارد نمی‌کند. مصطفی کواکبیان 
هم معتقد است اعضای شورا نباید نگران 
یک رای اصولگرایان در شورای 21 نفره باشند. 
محمدعلی ابطحی، رئیس دفتر رئیس دولت 
اصلاحات هم استدلال ‌یادشده را مردود 
می‌داند و اعتقاد دارد که یک زمانی شعار 
اصلاح‌طلبان »زنده باد مخالف من« بود. 
به هر دلیلی یک مخالف وارد شورا شود، 
اصلاح‌طلبانه‌تر از آن است که شورا بی‌حضور 

جناح مخالف باشد.
در مقابل، روزنامه آفتاب یزد ضمن تخطئه این 
رویکرد نوشته: »جریان خاص« اصلاح‌طلب 
برای زمینه‌سازی استعفای محسن هاشمی 

و شهردار شدن او، به جای آنکه بخواهد 
حالت تدافعی به خود بگیرد، استراتژی 
حمله را در پیش گرفته و مخالفان شهردار 
شدن محسن‌هاشمی را به فراموشکاران 

دموکراسی‌خواهی متهم می‌کند.« 
محمدجواد حق‌شناس، عضو شورای شهر 
هم در مقابل نظر ابطحی، این سوال را مطرح 
کرد که با این وصف تکلیف میثاق‌نامه و 
وفاى به عهد چه می‌شود و آیا شهر گرفتار 

قحط‌الرجال شده؟
اما فارغ از دوگانه توجه به رای مردم یا پشت 
کردن به آن، به نظر می‌رسد حرف‌های 
دیگری هم وجود دارد برای گفتن؛ حرف‌هایی 
که فعال عقالی قوم ترجیح داده‌اند از درز 
کردن‌شان به رسانه‌ها ممانعت به عمل آید. 
هرچه باشد، تکیه بر کرسی شهرداری تهران 
مترادف است با طی کردن بخش زیادی 
از مسیر ناهموار فتح پاستور. کارگزاران به 
خوبی نسبت به این موضوع واقفند که راه 
میان‌بر پاستور، همین راهی است که تلاش 
دارند هاشمی را راهی آن کنند؛ راهی که در 
بزنگاه انتخابات ریاست‌جمهوری 1400، 
احتمالا تا حد زیادی آنها را از »تکرار« بی‌نیاز 
خواهد کرد و این یعنی حذف بسیاری از 
حلقه‌های تصمیم‌گیر و تصمیم‌ساز از چرخه 
تعیین کاندیدای نهایی. همین موضوع، یاران 
دیرین آیت‌ا... هاشمی را به این جمع‌بندی 
رسانده که قبای شهرداری تهران برازنده 
هیچ‌کس به اندازه فرزند ارشد آیت‌ا... نیست. 
مضاف بر اینکه هاشمی واجد خصوصیات و 
ویژگی‌هایی است که حاملان آن ویژگی‌ها در 
میان نیروهای سیاسی اصلاح‌طلب، حسابی 

انگشت‌شمارند. 
شنیده‌ها از نارضایتی رئیس دولت اصلاحات 
و میدان‌داری حزب اتحاد ملت در میان 
مخالفان شهرداری هاشمی نیز درست از 
همین‌جا آب می‌خورد؛ مخالفت‌هایی که 
خرداد سال گذشته نیز در جریان انتخاب 
شهردار، به کرات ابراز شد و البته به نتیجه 
هم رسید. این روزها هم اصلاح‌طلبان 
که از انزوای اسحاق جهانگیری در دولت 
دل خوشی ندارند، بر پایه همان استدلال 
کارگزاران، نام معاون اول دولت را در میان 
گزینه‌های شهرداری تهران جا دادند؛ 
موضوعی که البته خیلی زود از جانب خود 
او تکذیب و به پای دروغ سیزده نوشته شد. 
خلاصه عاقبت این کشمکش دنباله‌دار هرچه 
که هست، طبق گفته رئیس شورای شهر 
تهران ظرف یک ماه آینده مشخص خواهد 
شد. با این وصف باید منتظر ماند و دید که 
در رایزنی‌های فشرده طیف‌های سیاسی 
حاضر در شورای شهر و البته گروه‌های بیرون 
از آن در این یک ماه زور کدام‌یک بیشتر 

خواهد چربید. 

دکتر علی‌اکبر ولایتی، مشاور رهبر 
معظم انقلاب اسامی در امور 
بین‌الملل روز گذشته در دیدار 
»جی پی بینگ«، عضو کمیته 
مشورتی وزارت امور خارجه چین 
اظهار داشت: »خوشبختانه رابطه 
دو طرف رو به گسترش است و 
ما با مقامات مختلف چینی طی 
سال‌های متمادی دیدارهای 

مثبت و سازنده‌ای داشتیم.« 
وی افزود: »رابطه دو کشور سازنده 
و راهبردی است و این دیدارها بر عمق روابط ما 

اضافه می‌کند.« 
در ادامه این دیدار، چی پی بینگ، عضو کمیته 
مشورتی وزارت امور خارجه چین با اشاره به سفر 
چهار سال قبل خود به ایران اظهار داشت: »در 
آن زمان وضعیت خلیج‌فارس از تنش برخوردار 
بود و چین هم به این وضعیت بسیار توجه کرد.« 
عضو کمیته مشورتی وزارت امور خارجه چین 
گفت: »چین و ایران دارای تمدن دیرینه هستند 
و در قاره آسیا واقع شده‌اند و مبادلات مردم دو 
کشور از هزاران سال قبل شروع شده و جاده 

ابریشم دو کشور را به هم متصل کرده است.« 
دکتر علی‌اکبر ولایتی همچنین در حاشیه دیدار 
با عضو کمیته مشورتی سیاست خارجی چین 
در جمع خبرنگاران اظهار داشت: »امروز دیدار 
مهمی با هیات مشورتی سیاست خارجی چین 
داشتیم و در این گفت‌وگو‌ها سه مساله سوریه، 
برجام و روابط راهبردی ایران و چین را مورد 

بررسی قرار دادیم.« 
وی گفت: »از ابتدای بحران سوریه که توسط 
آمریکا و متحدان آن علیه دولت قانونی سوریه 
صورت گرفت، ایران در کنار سوریه ایستاد و 
همچنان حمایت از دولت قانونی سوریه را 
ادامه می‌دهد. آنچه آمریکایی‌ها به بهانه 
حمله شیمیایی انجام دادند، بهانه‌جویی برای 
جبران شکست‌های اخیر تروریست‌ها در خاک 
سوریه است و به این صورت نقاب از چهره خود 

برداشتند.« 
دکتر ولایتی اظهار داشت: »اقدامات آمریکا در 
سوریه از نظر ما محکوم است و آنها به جایی 
نخواهند رسید و دولت و ملت سوریه قوی‌تر از 
گذشته می‌توانند از تمامیت ارضی خود دفاع 
کنند و این موضع جمهوری اسلامی ایران است.« 
مشاور رهبر معظم انقلاب اسامی در امور 
بین‌الملل افزود: »ما یقین داریم اتهام استفاده 
از سلاح‌های شیمیایی دروغ است، چراکه زمانی 

که از سلاح شیمیایی استفاده می‌شود، آثار 
آن تا مدت‌ها در محل باقی می‌ماند، در حالی 
که دیدار هیات ایران از غوطه شرقی حکایت 
از اطمینان آنها مبنی‌بر این بود که از ساح 

شیمیایی استفاده نشده است.« 
دکتر ولایتی تصریح کرد: »آمریکا و متحدان آن 
قبل از اعلام نتیجه بررسی استفاده از سلاح 
شیمیایی دست به حمله زدند، زیرا می‌دانستند 

این نتایج ادعای آنها را رد می‌کند.« 
وی در پاسخ به سوالی درخصوص نتیجه 
نشست روز گذشته سران عرب اظهار داشت: 
»این نوع نشست‌ها که با محوریت و فشار دولت 
عربستان صورت می‌گیرد، به لحاظ سیاسی 
و بین‌المللی بی‌اعتبار است. این نشست‌ها 
عوض آنکه در جهت دفاع از کیان جهان عرب 
و یک کشور مظلوم که هفت سال است مورد 
تجاوز قرار گرفته، صورت گیرند، به مباحث دیگر 

می‌پردازند.« 
مشاور رهبر معظم انقلاب اسامی در 
امور بین‌الملل با بیان اینکه متجاوزان 
مرد میدان نیستند، اظهار داشت: »چه 
سعودی‌ها و صهیونیست‌ها و چه آمریکایی‌ها   
تروریست‌هایی را از ۸۰ کشور علیه دولت 
قانونی سوریه بسیج کردند و دولت و ملت 

سوریه هفت سال است که در برابر فشارها 
مقاومت کرده‌اند.« 

وی تصریح کرد: »آنها فکر می‌کردند می‌توانند 
چند هفته‌ای کار را تمام کنند، اما هفت سال به 
طول انجامیده است. امروز سوریه به قدری قوی 
شده است که به هیچ‌وجه حتی یک درصد هم 
امکان ندارد آمریکا، انگلیس و فرانسه بتوانند به 

اهداف تجاوزکارانه خود برسند.« 
دکتر ولایتی گفت: »بدون تردید دولت و ملت 
سوریه پیروز خواهند شد و نیازی به حمایت 
برخی رهبران ضعیف‌النفس برخی کشورهای 

عربی ندارند.« 
مشاور رهبر معظم انقلاب در امور بین‌الملل با 
اشاره به حمایت کشورهایی چون عراق، لبنان 
و الجزایر از دولت سوریه اظهار داشت: »آنچه 
می‌توان گفت، اینکه در این نشست جز یک 
بیانیه دیکته‌شده توسط حکومت متزلزل سعودی 
چیز دیگری صادر نخواهد شد و اهمیتی ندارد.« 
وی با بیان اینکه دو خط مشخص مقاومت 
و سازش در منطقه وجود دارد، افزود: »خط 
مقاومت از تهران، بغداد، دمشق، بیروت و 
فلسطین حضور دارند و این جبهه تا به حال 
نشان داده‌ که مقاومت پیروز است و از این به 

بعد هم به مسیر خود ادامه می‌دهند.« 

ش
زار
گ   
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در باب طرفداری از اشخاصی که از قطار انقلاب پیاده شدند

شخصیت انقلاب مقدم بر اشخاص انقلاب
برای شناخت پیامبر )ص( باید دو کار انجام 
داد: »هم باید »شخص« او را شناخت، هم 
»شخصیت« او را؛ اینکه ایشان فرزند که بود، 
کجا به دنیا آمد و در 63 سال زندگی چه انجام داد، اینها همه گزارشگر 
شخص و شناسنامه اوست. اما اینکه محمد )ص( به چه چیزی باور 
داشت، برای چه می‌جوشید، برای چه می‌جنگید، کجا می‌بخشید 
و کدام هدف را نشانه گرفته بود، اینها بیانگر شخصیت اوست. مردم 
عصر پیامبر )ص(، پس از او دچار یک اختلال ویژه شدند. به خاطر 
هم‌عصر بودن و ملاقات‌های مکرر، می‌توانستند شخص او را بشناسند 
و حتی عاشق و شیدای او شوند، آنچنانکه بارها از آب وضوی او، متبرک 
شده و شفا می‌گرفتند، اما برای شناخت شخصیت او، کارهای بیشتر و 
باورهای عمیق‌تری لازم بود. اینجاست که در سال یازدهم پس از رحلت 
پیامبر)ص(، این جماعت شخصیت‌نشناس، هشدار قرآن را نادیده 
انگاشتند: »افَإنِ ماتَ أوَ قُتِل انْقَلَبْتُم عَلى‏ أعَْقابِکمْ – آیا اگر پیامبر)ص( 
بمیرد یا کشته شود، شما از عقیده خود برمی‌گردید؟« اینچنین است که 
از فردای سقیفه، مردم در شناسایی معنای دین و شناخت چشمه‌های 
اصیل آن، دچار سستی شده و امامان برحق را به انزوا و خانه‌نشینی 
می‌کشانند و در مقابل، زمام امور خود را به سیاست‌ورزان سلطنت‌طلب 
و منفعت‌گرا واگذار می‌کنند. ما باید از شخصیت دین آگاه باشیم تا در 
آدم‌ها متوقف نمانیم. تاریخ انقلاب ایران، پر از صحنه‌های ریزش و سقوط 
است. روایت دردناک و غیرقابل باور از دل‌سپردگان شخصیت‌نشناسی 

که در اشخاص متوقف مانده‌اند. در برگه‌های 40 ساله این تقویم، 
نام‌های بسیاری از آدم‌ها به چشم می‌آید که هر بار به خاطر جاماندگی 
سری از سران جمهوری اسلامی، آنان نیز به رکود کشیده شده و حتی 

گاهی در نقطه مقابل انقلاب، صف‌آرایی کرده‌اند. 
طبیعت انقلاب آن است که گاه و بیگاه، برخی نام‌آوران حکومت، دچار 
فروپاشی ذهنی شده یا به خاطر غلبه منفعت‌ها یا ضعف‌های شخصی، 
دچار دگرگونی شده و شخصیت‌شان از انقلاب فاصله می‌گیرد. اما 
تکلیف پیروان در این مسیر سخت و دشوارتر است. شخصیت‌گرایی 
انقلابی آفت‌های بسیاری دارد. آدم‌ها را باید با حق و حقیقت متر 
کرد، نه آنکه حق را از طریق آدم‌ها شناخت. رفتار آدم‌ها باید بر عدل و 
عدالت عرضه شود، نه آنکه عدالتخواهی را به اندازه کت و قبای این و 
آن سایز کرد و دوخت. اصلاح را باید در حوزه شریعت شناخت نه آنکه 
اشخاص را به اسم مصلح یا اصلاح‌طلب، معیار قضاوت قرار داد. پیروان 
انقلابی باید منظومه ذهنی خود را با آرمان‌های انقلاب کوک کنند، 
ساعت خود را به وقت امام تنظیم کرده و قبله‌نمای حرکت خود را به 
مغناطیس بیان و اندیشه رهبری، حساس کنند. دینداری باید آدم‌ها 
را باهوش کند و انقلابی‌گری باید از خود پیروان صبور بسازد. وگرنه 
این مسیر پر از سنگلاخ و دست‌انداز است. چه بسیار پاها که تاول 
می‌زند و ماشین‌های کم‌حال و مشکل‌دار که در کمرکش انقلابی‌گری 

به دره سقوط می‌کند. 
باید شخصیت انقلاب را شناخت تا در اشخاص انقلاب متوقف نماند. 

  درنگ

 زنده یا مرده باد مخالف من؟

آش انحصارطلبی برخی اعضای شورای شهر چنان شور 
شده که صدای هم‌جناحی‌هایشان را هم درآورده است. 
در همین راستا محمدعلی ابطحی، عضو مجمع روحانیون 
مبارز در کانال شخصی‌اش در فضای مجازی نوشته: 
»جدا از اینکه شهردار تهران چه کسی خواهد بود، یکی 
از بدترین استدلال‌ها که از شورای شهر تهران شنیده 
می‌شود این است که اگر یکی از اعضای شورا شهردار 
شود، ممکن است سرلیست اصولگرایان که در لیست 

علی‌البدل است، عضو اصلی شورا شود.«
ابطحی تاکید دارد که این استدلال حرف تلخی است 
که با جامعه مدنی و اصلاح‌طلبی هیچ تناسبی ندارد 
و به هم‌جناحی‌هایش یادآور شده یک زمانی شعار 

اصلاح‌طلبی، زنده باد مخالف بود. 
وی معتقد است به هر دلیلی یک مخالف وارد شورا شود، 
اصلاح‌طلبانه‌تر از آن است که شورا بی‌حضور جناح 

مخالف باشد. 

 پاداش میلیاردی سیف به معاونش

حسینعلی حاجی دلیگانی، عضو کمیسیون برنامه‌، 
بودجه و محاسبات مجلس در گفت‌وگو با »الف« با بیان 
اینکه مدیریت ارزی و پولی کشور و بانک مرکزی به‌عنوان 
خزانه اصلی کشور به دست کسی داده‌شده که توانایی 
مدیریت آن را ندارند، اظهار کرد: »آقای سیف اواخر سال 
گذشته معاون خود را بازنشسته کرد و به این معاون 700 
میلیون تومان پاداش پایان‌خدمت و 500 میلیون هم به 
عناوین دیگر مانند طلب مرخصی‌ها و... پرداخت کرد.« 
حاجی دلیگانی همچنین تصریح کرد: »معاون آقای 
سیف بالغ‌بر یک میلیارد و 200 میلیون تومان پاداش 
گرفته است، اما آقای سیف بلافاصله مجددا او را سر کار 
برمی‌گرداند، بدون اینکه این مبالغ )پاداش میلیاردی( 
برگشت داده شود و این معاون دوباره در همان سمت 
مشغول به کار شده است! این نشان می‌دهد مدیریت در 
بانک مرکزی وجود ندارد یا عمدا مواردی مانند افزایش 

نرخ دلار را ایجاد کردند.« 

 زمانه ژست‌های دروغین سپری شده

علی لاریجانی، رئیس مجلس شورای اسامی با 
محکومیت حمله آمریکا و دو کشور اروپایی به سوریه، 
این اقدام را برخلاف تمام نظامات بین‌المللی خواند و 
تاکید کرد: »چنین اقدامی با پیش‌دستی سعودی‌ها 
در تقدیم اموال خود به آمریکایی‌ها با کمال فضاحت 
صورت گرفت و آنها را ترغیب به بمباران کشور سوریه کرد 
تا به تصور باطل خود معادله را عوض و مجددا پناهگاه 

تروریست‌های تکفیری را احیا کنند.« 
وی با بیان اینکه در مجامع بین‌المللی مستمرا از 
وحدت اسالمی و حقوق انسان‌ها دم می‌زنند، ولی 
در پشت صحنه یک دست در حمایت از تروریست‌ها 
دارند و با دست دیگر اموال خود را تقدیم سران کفر 
می‌کنند، افزود: »زمانه این‌گونه ژست‌های دروغین 
سپری شده و آنچه نتیجه اقدامات وحشیانه است، 
روشن شدن صحنه طرفداران تروریسم و منافقان 

این مسیر است.« 

 خطری که باید جدی گرفت

محمد دهقان، عضو کمیسیون حقوقی مجلس ضمن 
اشاره به ضرورت تقویت پیام‌رسان‌های داخلی، علاوه‌بر 
آموزش‌های ضدامنیتی در بستر تلگرام تصریح کرده خطر 
اصلی تلگرام این است که اخیرا وارد یک حوزه اقتصادی 
شده است و ارزهای رمزگذاری شده و پول مجازی عرضه 

می‌کند. 
وی خاطرنشان کرد: »تلگرام در ایران کاربران قابل‌توجهی 
دارد، لذا این خطر وجود دارد که این پیام‌رسان، ارز ملی 
و پول مردم را جهت خرید ارزهای مجازی دریافت کند و 

بعد هم دیگر امکان بازگشت این ارزها نباشد.« 
عضو کمیسیون حقوقی مجلس در این خصوص خبر داد: 
»این پیام‌رسان اخیرا حدود دو میلیارد دلار ارز مجازی به 
فروش رسانده است.« وی معتقد است مردم بعضا تحت 
تاثیر این فضای مجازی قرار می‌گیرند و پول‌شان را صرف 
این ارزهای مجازی می‌کنند که درنتیجه آن، مخاطرات 

اقتصادی زیادی برای کشور ایجاد می‌شود. 

 از پرونده متهمان نجومی چه خبر؟

غلامحسین اسماعیلی، رئیس‌کل دادگستری استان تهران 
درباره آخرین وضعیت پرونده متهمان حقوق‌های نجومی 
گفت: »برای بخش عمده‌ای از پرونده‌هایی که در دادگاه 
محل رسیدگی بود، رأی صادر شده و پرونده افرادی که به 
حکم‌شان اعتراض داشتند، در مرحله تجدیدنظر است. 
البته بین آرای صادره، برائت هم داشتیم.« وی همچنین 
خبر داد که در ماه‌های پایانی سال 96 هم برای یک‌سری 
دیگر از متهمان حقوق‌های نجومی کیفرخواست صادر 
شده و پرونده‌هایشان تازه از دادسرا به دادگاه آمده است. 
اسماعیلی در پاسخ به سوال تسنیم مبنی‌بر اینکه »آیا برای 
صفدرحسینی، رئیس سابق صندوق توسعه ملی هم در 
ارتباط با حقوق‌های نجومی پرونده تشکیل شده یا خیر 
و اینکه آیا منتهی به صدور حکم شده است؟« گفته: »در 
مرحله دادسرا پرونده داشت، اما بین پرونده‌های قبلی 
مرتبط با حقوق‌های نجومی وجود نداشت و رأیی صادر 

نشده است.«

  اصل مطلب

‌کشمکش‌های اهالی بهشت بر سر شهرداری تهران 
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